

新时代 新征程 新篇章

——菏泽市建设工程监理咨询有限公司工作纪实

□牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 赵同江 周长喜

建筑是永恒的艺术，建筑是时代的坐标，建筑是穿越时空的史诗。斗转星移，岁月如歌。在菏泽这块古老而文明的土地上，崛起了一个令人瞩目的监理企业——菏泽市建设工程监理咨询有限公司。



傲然起步 跨越发展

1993年，菏泽市建设监理公司傲然起步，开始了菏泽监理人的追梦之旅。2019年，菏泽市建设监理公司升级更名为菏泽市建设工程监理咨询有限公司。变的是企业的名字，不变的是企业的灵魂。29年来，菏泽监理人凭着一腔热血和坚定信念，在钢筋混凝土中灌注责任、理想与担当，在沧桑行进中见证城市的变迁，在一座座建筑中积淀品质与荣光。

作为一家专注于全过程工程咨询领域的第三方现代化服务企业，菏泽市建设工程监理咨询有限公司是一家国有企业。目前，拥有房屋建筑工程监理甲级资质、市政监理甲级资质、水利水电工程监理乙级资质、公路工程乙级资质、化工石油工程监理乙级资质、人防监理丙级资质。获得了ISO 9001国际质量管理体系认证、ISO 14001环境管理体系认证、OHSAS 18001职业健康安全管理体系认证。

公司秉承服务为本、信誉至上的经营理念，以铸精品工程、创一流品牌为企业方针，践行团结协作、开拓进取、求真务实、负重奋进的企业精神，始终坚持客户至上，携手共赢。设

有24个总监项目部，下设行政事务部、党群工作部、经营发展部、市场开拓部、人力资源部、财务审计部、技术安全部等7大部室，完善了“三会一层”法人治理结构，建立了现代化的企业制度，并成立了中共菏泽市建设工程监理咨询有限公司党支部委员会和菏泽市建设工程监理咨询有限公司工会委员会。党支部及工会的成立，对加强企业文化建设，推进公司管理科学化，调动员工积极性具有重要意义。公司党支部按照上级党委要求，结合实际工作制定党建“红色引擎”品牌创建工作，积极开展“我为群众办实事”“青春心向党，喜迎二十大”“党旗在一线高高飘扬”等多种活动，发挥了党员干部的带头作用，推动了公司健康发展。

为适应新时代的发展要求，公司领导班子审时度势，谋划了以“健康稳步发展为中心，承揽监理业务有新突破、监理业务收入有新突破，加强内部管理的措施、拓宽经营思路的措施、大力引进培养人才的措施”的“一个中心、两个突破、三条措施”战略部署，为公司长远发展



砥砺前行 逐梦新程

29年来，面对激烈竞争的市场，菏泽市建设工程监理咨询有限公司始终坚持质量就是生命，在创新中不断学习和自我超越。在日常工作中，监理团队不仅加大现场管理力度，对现场的每道工序验收都非常严格，同时创新工作方法，现场监理亮点突出，集中体现了公司的企业形象，突出展现了甲级监理企业的监理特色。用智慧和汗水构建出一个又一个精品建筑，赢得了市场的广泛赞誉。

业内知名企业，业务覆盖多个地区，2022年又开辟了海南市场、新疆市场。菏泽监理，为健全城市结构、完善城市功能、培育城市生态的多样性提供了强大的助力。多年来承接了多个标志性的项目，涉及公共建筑、城市基础设施、机场航站楼、学校、医院、厂房、市政等多个领域。

29年峥嵘岁月，29年风雨兼程。菏泽市建设工程监理咨询有限公司用智慧和汗水推动城市发展的齿轮，树立起一座座见证历史前进的丰碑。历经29年的千锤百炼，收获无上的光荣与梦想。近年来，承接承揽了市立医院东院区、医专整体搬迁、菏泽市奇珍艺术馆、市第三人民医院新区、方舱医院、牡丹机场、中华路、牡丹路、菏泽学院、菏泽市职教园、齐鲁工业大学、市中医院、闽江路安置小区等一大批精品工程，荣获多项优质工程奖，其中国家级2项，省市级174项。每一个精品项目的诞生都凝聚着全体菏泽监理人的汗水，每一块璀璨的勋章都激励着菏泽监理人永不停歇的脚步。

有一种信仰叫专注，有一种力量叫坚持。因为专注，所以专业；因为坚持，所以卓

越。菏泽市建设工程监理咨询有限公司已经成为全国优秀监理企业，山东省先进监理企业，山东省诚信建设示范单位，菏泽市先进监理企业，山东省建设监理协会理事单位，菏泽市建筑业协会副会长单位，菏泽市建筑业协会监理分会会长单位，菏泽市建筑安全与设备管理协会副会长单位，并连续多次获得先进监理企业荣誉称号。

善思者，擎天无界；善行者，驭地无疆。菏泽市建设工程监理咨询有限公司将永远秉承不忘初心、牢记使命、铺垫建设工程管理基石、攀登建设咨询服务巅峰之信念，以脚踏实地精益求精的工作态度，和求真务实、锲而不舍的拼搏精神，心向苍穹，携手客户，用一座座精品建筑，谱写菏泽监理的辉煌篇章。

2022年度市监理公司党建团建拓展培训主题党日活动
——中共菏泽市建设工程监理咨询有限公司支部委员会

